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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 

Практично-орієнтований державний екзамен з психіатрії та наркології  проводиться за розкладом Навчальної частини Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця. 

Практично-орієнтований державний випускний іспит є другим етапом державної атестації випускників медико-психологічного факультету, що здійснюється відповідно Наказу МЗ України № 53 від 31.01.2005 "Про затвердження Положення про організацію та порядок проведення державної атестації студентів, які навчаються у вищих навчальних заставах Ш-ІУ рівнів акредитації за напрямом "Медицина" . Цей етап атестації проводиться після одержання з Центра ліцензування результатів ліцензійного інтегрованого іспиту "Крок 2". 

До практично-орієнтованого державного іспиту допускаються студенти, які повністю виконали навчальний план, незалежно від результату складання ліцензійного інтегрованого іспиту" Крок 2". 

За місяць до початку практично-орієнтованого державного іспиту наказом ректора формується державна екзаменаційна комісія (ДЕК) і секретаріат. 

2. СТРУКТУРА ПРАКТИЧНО-ОРІЄНТОВАНОГО ДЕРЖАВНОГО ІСПИТУ І КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ І ВМІНЬ ВИПУСКНИКІВ

Практично-орієнтований державний іспит складається з двох частин: 

· складання іспиту "біля ліжка хворого", (його еквівалентом в психіатрії є ситуаційні задачі)
· тестування на наявність умінь і практичних навичок згідно Освітньо-кваліфікаційної характеристики (ОКХ) спеціаліста за спеціальністю 7.110110 "Медична психологія" напряму 1101 "Медицина".
Тривалість складання студентами державного випускного екзамену з дисципліни повинний відповідати діючій нормативній базі. 

Екзаменатори і члени ДЕК оцінюють уміння та навички студентів (перший і другий етапи) і заносять оцінки у відповідні Протоколи проведення й оцінювання першої і другої частини іспиту, форма яких визначена Наказом №53 (31.01.2005). 

Оцінки виставляють на основі балів, зафіксованих у індивідуальних Протоколах проведення й оцінювання іспиту. 
Критерії встановлення оцінки:

5 - 4,5 балів - "відмінно ";

4,49 - 3,5 балів - "добре"
3,49 - 2,51 балів - "задовільно";

2,5 бали і менше -" незадовільно ".
Бали визначають у такий спосіб: 

Виконання типових ситуаційних задач, що перевіряються, діяльності й умінь оцінюють балами "1", "0,5" і "0" (відповідно виконано, виконано не повністю, не виконано). Бали вносять до індивідуальних Протоколів проведення й оцінювання іспиту. 

Бали за першу (другу) частини іспиту визначають як середнє арифметичне всіх балів, зафіксованих у індивідуальних Протоколах проведення й оцінювання відповідної частини іспиту. 

Результуючий бал за практично-орієнтований державний іспит визначають як середнє арифметичне балів першої і другої частин іспиту, помножене на коефіцієнт 5. 

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ІСПИТУ
 Студент одержує у голови ДЕК направлення, у якому зазначені клінічне відділення, палата, прізвище, ім'я і по батькові хворого; направляється у відповідне відділення, де проводить клініко-психопатологічне дослідження хворого, викладає свої висновки і відповідає на питання екзаменаторів та членів ДЕК. 

Перша частина практичного-орієнтованого державного іспиту
Проводиться біля ліжка хворого з психічним захворюванням, що входить у список 2 ОКХ фахівців за спеціальністю 7.110110 "Медична психологія": 
1. терапевтичний профіль

Б) Психічні порушення: 
1. Гострий психоз в т.ч. хвороби, що пов’язані з хімічними та нехімічними залежностями 

2. Епілепсія 

3. Біполярний афективний розлад та інші афективні розлади 

4. Реактивні психози, невротичні та соматоформні розлади
5. Розлади особистості 

6. Шизофренія 
7. Цереброорганічні психічні розлади
8. Психічні розлади дитячого, підліткового та пізнього віку
Екзаменатори контролюють уміння збирати скарги й анамнез, проводити обстеження хворого з використанням клініко-психопатологічного методу, інтерпретувати отримані дані, визначати й обґрунтовувати синдромальний та попередній клінічний діагноз (у т.ч. супутні захворювання), проводити диференціальний діагноз, складати план обстеження, обґрунтовувати індивідуальне лікування з написанням рецептів. Розгорнутий діагноз, план обстеження і лікування студенти оформляють письмово. 

Екзаменатори — члени ДЕК, як еквівалент роботи студента безпосередньо біля ліжка хворого, оцінюють рівень підготовки студента за ситуаційною задачею і при необхідності задають йому додаткові питання. Результати цього етапу фіксують у Протоколі першої частини екзамену з клінічної дисципліни. 

Друга частина практично-орієнтованого державного іспиту
Полягає у складанні кожним студентом стандартних умінь і практичних навичок згідно ОКХ. Іспит проводять екзаменатори та члени ДЕК у спеціально обладнаних навчальних класах .

Друга частина іспиту включає:

Оцінку навичок студентів діагностувати невідкладні стани і надання екстреної психіатриичної допомоги (ситуаційні задачі 1 і 2). 

Оцінку результатів параклінічних досліджень при психічних захворюваннях (ситуаційні задачі 3 і 4). 

Уміння студентів виконувати п.п. 1-9 Переліку практичних навичок та вмінь з психіатрії, 

які опановують студенти, що навчаються за спеціальністю "МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ", затвердженого ЦМК терапевтичних дисциплін. 

Оцінюють цю частину екзаменатори та члени ДЕК. Оцінки всіх етапів цієї частини іспиту у балах вносять до єдиного Протоколу другої частини екзамену з клінічної дисципліни.
Для підготовки до практично-орієнтованого державного іспиту студентам надають не менше 7 днів. Розклад складання практично-орієнтованого державного іспиту складають для групи студентів з 30 осіб. 

Після завершення складання практично-орієнтованого державного іспиту проходить засідання ДЕК, на якому обговорюють результати. Після чого голова ДЕК оголошує оцінки по екзаменаційній дисципліні. 

Студенти, які не згодні з результатом практично-орієнтованого державного іспиту, мають право подати заяву голові ДЕК на апеляцію тільки у день іспиту. 

ПЕРЕЛІК
умінь і практичних навичок, що виносяться на практично-орієнтований державний іспит 2017 року з психіатрії та наркології:
· Студент повинен уміти вести цілеспрямовану клінічну бесіду та описувати психічний статус хворого. Для цього він має:
- одержувати відомості про історію життя, хвороби та скарги хворого;

- виявляти та кваліфікувати розлади уваги, сприйняття, мислення, інтелекту, волі, емоцій, пам'яті, свідомості, психомоторні розлади;

- визначати та кваліфікувати психічні розлади у рамках синдрому;

- ранжирувати психопатологічні ознаки на домінуючі (ведучий синдром) та допоміжні;

- зіставляти виявлені синдроми (симптоми) при динамічному спостереженні за перебігом основних форм психічних захворювань.

· Обгрунтувати попередній клінічний діагноз та принципи диференціальної діагностики основних форм психотичних та непсихотичних психічних розладів.
· Оцінювати імовірність здійснення психічно хворим небезпечних дій (агресивно-руйнуючих, гоміцидних, суїцидних тощо), обгрунтовуючі показання для невідкладної психіатричної допомоги.
· Визначати показання до надання спеціалізованної психіатричної допомоги в умовах соматичної та психіатричної лікувальної установи.
· Діагностувати ургентні психічні розлади та надавати невідкладну допомогу при таких станах:
- суїцідальна поведінка;

- психомоторне збудження;

- судомний синдром (Status Epilepticus);

- деліріозні, присмеркові, аментивні та інші розлади свідомості;

- гострий нейролептичний синдром та отруєння психотропними препаратами;

- абстинентний синдром (алкогольний, наркотичний, токсикоманічний);
- глибокі депресивні та виразні маніакальні стани;

- дисфорія;

- галюцінаторно-параноїдні стани з ауто- і гомо агресією.
· Надавати допомогу психічно хворому в умовах соматичного стаціонару.
· Проводити психотерапевтично-спрямовану бесіду з хворим при основних формах психічних та соматичних захворювань.
· Визначати доцільність, обгрунтованість та відповідність чинному законодавству випадків первинного психіатричного освідчення.
· Здійснювати кваліфікований запис у медичній документації при направленні (переведенні) хворого у психіатричну або наркологічну установу.

  
Завідувач кафедри психіатрії та наркології
професор 
                                 О.К. Напрєєнко 
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